 M./Mme [nom du Responsable de recrutement]
Société
Adresse
Objet : Candidature au poste de d'Assistant d'éducation
Cher(e) Mme ou M. [Nom du chargé de recrutement],
En tant qu'assistant d'éducation hautement qualifié, j'ai lu avec intérêt votre appel à candidature paru sur [préciser la source]. Mon expérience correspond bien aux qualifications que vous recherchez à [préciser l'école], en particulier mon rôle d'assistant d'éducation à [votre employeur actuel], et je suis certain que je ferais un ajout précieux à votre organisation.
Actuellement Assistant d'éducation chez [votre employeur actuel], j'aide les enseignants et les élèves tout au long du processus éducatif, en garantissant des expériences d'apprentissage réussies adaptées aux besoins d'apprentissage individuel de de chaque élève. De la mise en œuvre de plans d'éducation individualisés à l'aide aux activités scolaires, j'excelle dans le soutien global aux élèves ayant des besoins spéciaux, en encourageant la participation, l'engagement de la classe et l'amélioration des performances scolaires. De plus, mes compétences en communication, en leadership et en gestion du temps apporteront à coup sûr une contribution positive à la vie de vos élèves.
Merci pour votre temps et votre considération. J'ai hâte de pouvoir discuter avec vous davantage de mes qualifications et j'ose espérer que vous me contacterez dans les meilleurs délais. Je m'engage à améliorer mes compétences en tant qu'assistant d'éducation et je suis ravi de l'opportunité d'apprendre et de grandir avec l'équipe talentueuse de [nom de l'école].
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Emploidakar.com
alpha@emploidakar.com
+221 76 100 20 30
Rue Kaolack x Saint-Louis
Point E, Dakar, Sénégal
Assistant d’Éducation
Alpha
NDIAYE

image1.jpg




image2.jpeg




