 Objet : Candidature au poste de Community Manager
Cher(e) Mme ou M. [Nom du chargé de recrutement],
Je tiens à exprimer mon vif intérêt pour le poste de Gestionnaire de Communautés publié sur votre site internet. Titulaire d'une licence en Marketing et Communication Numérique de l'Université de [nom de l'université], j'ai pu acquérir les compétences et savoirs nécessaires pour réussir à ce poste au sein de [nom de la société].
Lors de mon stage de fin d'études chez [nom de l'entreprise], j'ai aidé les community managers à trouver de nouvelles idées de contenu social, mettre en œuvre des campagnes et des stratégies de médias sociaux efficaces, gérer le planning de publication et écrire du texte attrayant. En outre, j'ai de grandes compétences en communication oracle et écrite, nécessaires pour rédiger des messages pertinents pour l'entreprise et attirer l'attention des clients potentiels en quelques mots.
Veuillez me contacter dès que possible au [votre numéro de téléphone] ou par e-mail à [votre adresse e-mail] pour convenir d'un entretien. Merci pour votre temps et votre considération.



Ablaye Ndiaye

Ablaye
NDIAYE
M./Mme [nom du Responsable de recrutement]
Société
Adresse
Emploidakar.com
alpha@emploidakar.com
+221 76 100 20 30
Rue Kaolack x Saint-Louis
Point E, Dakar, Sénégal
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