 M./Mme [nom du Responsable de recrutement]
Société
Adresse
Objet : Candidature au poste de Manutentionnaire – REFXXX
Je vous écris en réponse à votre appel à candidatures pour le poste de Manutentionnaire chez [nom de la société]. Mon expertise et mes connaissances dans les tâches d'entreposage combinées à ma capacité d'utiliser des outils manuels et électriques font de moi le candidat idéal pour ce poste.
Au cours de mon stage à [nom de la société], je m'occupais au quotidien de la réception des expéditions, du déchargement des marchandises et de la vérification des factures et le stockage des articles tout en travaillant en collaboration avec les autres membres de l'équipe et la direction pour maximiser la productivité et l'efficacité. Je suis également impliqué dans le maintien de la propreté et de la sûreté de l'entrepôt, en comptant avec précision les stocks, en remplissant les étagères et en déchargeant les camions.
D'autre part, ma capacité éprouvée à optimiser les opérations d'entrepôt et mes solides compétences en communication et en résolution de problèmes, contribueront énormément au succès de [nom de la société]. J'espère avoir de vos nouvelles bientôt pour planifier une entrevue. Merci beaucoup pour votre temps et votre considération.


Saliou Diop

Emploidakar.com
saliou@emploidakar.com
+221 76 100 20 30
Rue Kaolack x Saint-Louis
Point E, Dakar, Sénégal
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